

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Művelődési, Oktatási és Egészségügyi Bizottság ülésén 2020. február 19-én.

Jelen vannak:

Polánszkiné Móri Emília MOEB elnök
 Varga Ilona bizottsági tag
 Necsászné Markó Erzsébet bizottsági tag
 Takaró Andrásné bizottsági tag
 Kovácsné dr. Zsákai Teréz képviselő
 Soós Zsoltné jegyző
 Nemes Nagy Anita pályázó
 Várhalmi András közművelődési szakértő
 Érdeklődők: 9 fő
 Veress Krisztina jegyzőkönyvvezető

Polánszkiné Móri Emília: Sok szeretettel köszöntöm a Művelődési, Oktatási és Egészségügyi Bizottság megjelent tagjait. Külön köszöntöm Várhalmi András közművelődési szakértő urat, a képviselő társakat, a megjelent vendégeket és az intézmény dolgozóit. Megállapítom, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. Felém dr. Oros Máté és Sörös Gábor urak jelezték, hogy nem tudnak részt venni a mai ülésen. Mózes Zsolt nem jelezte, hogy nem tud részt venni a mai ülésen. Jegyzőkönyv hitelesítő személyére teszek javaslatot, Necsászné Markó Erzsébetet javaslom jegyzőkönyv hitelesítőnek. Aki elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Határozati javaslat

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Művelődési, Oktatási és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, hogy a nyílt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének elfogadja Necsászné Markó Erzsébet személyét.

Az MOEB tagjai a határozatot egyhangúlag elfogadták.

7/2020. (II.19.) számú Művelődési, Oktatási és Egészségügyi Bizottság határozata
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Művelődési, Oktatási és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, hogy a nyílt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének elfogadja Necsászné Markó Erzsébet személyét.

Polánszkiné Móri Emília: A napirendi pontokkal kapcsolatban felveszünk még egy Egyebek napirendet. Aki ezzel a kiegészítéssel elfogadja a napirendi pontokat, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Határozati javaslat

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Művelődési, Oktatási és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, hogy elfogadja a nyílt ülés napirendi pontját az alábbiak szerint:

- 1. A Petőfi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatói álláshelyére beérkezett pályázat véleményezése*

*Meghívott: Nemes Nagy Anita pályázó
 Várhalmi András közművelődési szakértő*

2. *A Petőfi Művelődési Központ és Könyvtár 2019. évi beszámolójának, 2020. évi munkatervének és programtervének, valamint a könyvtár szakfeladat 2020. évi munkatervének véleményezése*
Meghívott: Nemes Nagy Anita igazgató
3. *A 2020. évi költségvetés véleményezése*
4. *Egyebek*

Az MOEB tagjai a határozatot egyhangúlag elfogadták.

8/2020. (II.19.) számú Művelődési, Oktatási és Egészségügyi Bizottság határozata
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Művelődési, Oktatási és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, hogy elfogadja a nyílt ülés napirendi pontját az alábbiak szerint:

1. **A Petőfi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatói álláshelyére beérkezett pályázat véleményezése**
Meghívott: Nemes Nagy Anita pályázó
Várhalmi András közművelődési szakértő
2. **A Petőfi Művelődési Központ és Könyvtár 2019. évi beszámolójának, 2020. évi munkatervének és programtervének, valamint a könyvtár szakfeladat 2020. évi munkatervének véleményezése**
Meghívott: Nemes Nagy Anita igazgató
3. **A 2020. évi költségvetés véleményezése**
4. **Egyebek**

1. napirend

Polánszkiné Móri Emília: Rátérünk az 1. napirendi pontra: a Petőfi Művelődési Központ és Könyvtár igazgató álláshelyére beérkezett pályázat véleményezése. Nemes Nagy Anita pályázónak átadom a szót.

Nemes Nagy Anita: Tisztelt Szakértő úr, tisztelt Bizottság! Nagyon röviden szeretném kiegészíteni szóban a pályázatomat. Világosan körvonalazódott a költségvetés elkészítése alatt megírt szakmai pályázatomban, hogy alapvetően inkább a tettek és a szavak embere vagyok, mint sem az írással töltött idő. Elnézést kérek, ha bármi olyan kimaradt, vagy nem volt egyértelmű, ami az írásos terveket olyan szinten tudta volna kikerekíteni, ami sokkal egyértelműbb lett volna. Azt gondolom, az elmúlt 5 év, amióta volt szerencsém a művelődési központot vezetni, nagyon-nagyon sok eseménnyel volt teli, és nem csak elsősorban a közművelődési tevékenységre gondolok, hanem örököltem egy kissé megfáradt, de remek alapot, amit fel kellett rázni. Beleértve Kiskunlacháza közösségét is. Nagyon sok minden folyamatában maradt. Úgy tudok rátekinteni az elmúlt 5 év és a leendő 5 év közötti hídra, mint amikor az ember odaér a híd elé, el is indul rajta, de messze nincs még a közepén, és remélem, hogy a lefelé ívelő állomás sem. Sok feladatunk volt, amelyre borzasztóan büszke vagyok. Az idő közbeni törvényi változásokat érintő időszaknak az intézmény pont az én vezetői ciklusom végére minden szempontból végére ért, amit a törvény és jogszabályok megköveteltek. Ebben nagyon-nagy segítségünkre van az a szakmai partnerség, amit a közművelődési szakma megkap a Nemzeti Művelődési Intézet által. Kiderült, hogy nem csak a mi intézményünkben jelentkeznek a problémák, hanem az 5000 fő alatti településeken, és a nagy művelődési központok, centrumok esetében is gyakorlatilag ugyanazokkal a problémákkal küzdenek. Lélektani megerősítés után tudtuk végrehajtani azokat a rendeleti módosításokat, amelyek által jelen pillanatban a Petőfi Művelődési Központ és Könyvtár minden formájában jogszabályoknak megfelel. Befejeződtek a rendeletek, az alapító okirat, a belső rendelkezések

frissítései által a jogszabályoknak megfelelően. Rendelkezünk azokkal a végzettségekkel, amivel a művelődési központ központ maradhat. Minden adott ahhoz a törvénynek megfelelően, az alapszolgáltatások biztosításának megfelelően, hogy minden olyan részlet megvalósításra kerülhessen, amit a kulturális kormányzat elvár a közművelődési intézményektől ma Magyarországon. Nagyon sok minden maradt kérdőjeles, sokszor kapaszkodunk az anyagiak hiányába, ugyanakkor kapaszkodunk a támogatásokba, legyen az önkormányzati, pályázati vagy éppen a mecénatúra támogatás. Nagyon sokszor kapaszkodunk abba, hogy a közművelődés, mint kötelező törvényi alapellátás, mennyiben kell, hogy egyfajta közérdeklődést kiszolgáljon, ennek az áthidalását is próbálja a művelődési központ kollektívája megoldani. A visszajelzéseket tekintve a teltházak, a látogatottság megemelkedése, a követőink, a biztatóink, a pályázati elbírálóink úgy látják, hogy jó úton haladnak ezek a tervezések. Örülök annak, hogy az elmúlt 5 évben, amikor megkaptam a képviselő-testület bizalmát, egy olyan nagyfokú bizalommal ruházott fel a testület, ami által nem csak alkotómunkát folytathattam, hanem olyan közösség-szervező, közösségépítő munkát, kollégáimmal együtt, amely azt gondolom, mindannyiunk, és legfőképpen a településünk javára vált. Remélem, így értékelte ezt a leköszönő testület, és így értékelte a választások után újra indult testület is. Azt gondolom, szükségünk volt a törvénymódosításokra. Nagyon kapaszkodtunk a rendeletek megjelenésébe, mert egy egységes útirányt mutatnak ugyanazon közművelődési intézmények felé. Még egy dolgot szeretnék elmondani, amit nem jeleztem a pályázatomban: mint nagyon sok életpálya, a közművelődési is bizonyos szinten válságos időszakát éli, belegondolva itt az utánpótlás kérdésébe. Bár elég fiatal a kollektíva, de nagyon-nagyon fontos az, hogy a szakembereket meg tudjuk tartani, és szakirányú feladatellátást tudjunk biztosítani az intézményben, hiszen ez a jövő. Köszönöm szépen a lehetőséget ahhoz, hogy ezt a pályázatot beadhattam. Látni lehet a pályázatomban, hogy az elmúlt 5 évre tudok alapozni. A Bizottság tagjai és a képviselők közül nagyon sokan aktív részesei a mindennapjainknak, azt gondolom, látják a munkánkat és ismerik. Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna elmondani.

Várhalmi András: A 150/1992. számú kormányrendelet határozza meg azokat a jogszabályi előírásokat, amelyek szükségesek ahhoz, hogy valaki egy községi integrált intézmény vezetője lehessen. Megállapítom, hogy a pályázatot beadó jelölt ezeknek megfelel, tehát jogszabályi probléma nem áll fenn. Végigolvastam a pályázatot, jól felépített, elemzésekkel alátámasztott, minden fontos körülményre, feladatra kiterjedő munka. Ha lehetne kritikai észrevételem: sajnálattal tapasztaltam, hogy lezárva egy 5 éves ciklust és elkezdve egy újat, nem használta ki a pályázó, hogy most valami újjal, érdekesen tudjon előállni. Nagyon általánosnak találtam a pályázatban foglaltakat, és külön sajnáltam, hogy a könyvtári munkára igazából csak két mondat jutott. Ez egy integrált intézmény, egy súllyal kellene, hogy szerepeljen a közművelődési tevékenység és a könyvtári tevékenység. Úgy szintén hiányolom, de ezt a szóbeli kiegészítésben említette, a bérhelyzetet. Ma a közművelődésben dolgozó kollégák még mindig a közalkalmazotti bértábla szerint kapják a fizetésüket, jelentősen elmaradva a lehetőségektől. Ez nagyon-nagyon megnehezíti a művelődési házban dolgozók életét. Mindezekkel együtt javaslom elfogadásra a pályázatot, és támogatom Nemes Nagy Anita igazgatói kinevezését.

Nemes Nagy Anita: Nyilván egy pályázatba nem ildomos olyanokat beleírni, ami még nagyon folyamatában van, szinte belső munkaügyként tekinthető. Jövő héten lesz a képviselő-testületi ülés, ahol elfogadják a végleges költségvetést. Szerintem kiemelkedő, és nem csak Pest megyében, vagy a mi körzetünkben, hogy az Önkormányzat rendezni kívánja a közalkalmazotti béreket. Ebbe természetesen a Művelődési Központ és Könyvtár is beletartozik, ahol a dolgozók béreinek kiegészítését jelölte meg az Önkormányzat, nem kis terhet vállalva. Azt

gondolom, részünkről elég erős lépés és a dolgozók felé, hatalmas gesztus az által, hogy ismerjük az országos tendenciát, amiért ezúton is hálásak vagyunk, a kollektíva nevében. Igaza van szakértő úrnak a könyvtárral kapcsolatban. Kicsit kettes számú gyerek nekem a könyvtár, de ez nem azt jelenti, hogy egyáltalán nem járok fel. Kitűnik, hogy amilyen könyvtári fejlesztésre lehetőség van, pl. a belső térnek a fejlesztése, igyekeztünk pályázni. Nagyon szűkös körülmények között dolgozik a kolléganő, most fogjuk látni, hogy melyek azok a terek, amelyek szakmailag növelhetők. Az éves munkatervben már szerepelnek a könyvtárnak ezek a keretbővítései. Nagyon optimista vagyok abban, hogy elindult az internet és mindenféle elektronika világában beiratkozottak létszámnövekedése. Ez lesz most már a harmadik olyan költségvetés, ami azt mutatja, hogy 1.000.000.-Ft körüli az állománybővítés. Jelen pillanatban nem tudok erre az évre többet a könyvtárhoz kapcsolni, de megpróbálom.

Polánszkiné Móri Emília: A megadott határidőre egy pályázat érkezett, a bizottsági tagok megismerhették az anyagot. A jelenlévők együttes véleménye fogalmazódik meg. A két bizottsági tag, akik nem tudnak részt venni a mai ülésen, megkeresett azzal, hogy egyetért az olvasottakkal. A Jogi és Ügyrendi Bizottság ülésén hárman képviselők jelen voltunk, a Bizottság megállapítása szerint rendben találták az anyagot. A pályázat azt a képet adja, hogy a magyar közművelődés szakpolitikai koncepciója alapján készült. A jelenlegi megbízás 2020. február 28-áig szól. A Jogi és Ügyrendi Bizottság ülésén kiderült, hogy ez a hónap 29 napból áll, és egy napra nincs vezetője az intézménynek.

Soós Zsoltné: A Képviselő-testület elé majd két határozati javaslat kerül, és az egyik arról szól, hogy 2020. február 29. napjára Igazgató asszony kap egy megbízást, ezt javasolta a Jogi és Ügyrendi Bizottság.

Polánszkiné Móri Emília: A Művelődési, Oktatási és Egészségügyi Bizottság elvárását tükrözi a pályázat küldetéstudata, a minőségi program és a közművelődés párhuzamát próbálja jelezni. A közalkalmazott tanács igazolta, hogy megismerte az anyagot, 9 fő volt jelen, akik elfogadták a pályázatot. Az intézmény többfunkciós, célközönsége elsőként a község lakossága, másodlagosan a környező települések lakói. Javasolja bizottságunk, hogy a felvételnél jelentsen előnyt egy helyi jelentkező, ezzel Kiskunlacháza munkanélküliségét tudnánk segíteni. Az intézmény részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv, a támogatási kör bővítésénél nagyobb cégek bevonását javasoljuk. Velünk összefogva az legyen a cél, hogy találjuk meg a módját, miként tudunk támogatókat még szerezni. A pályázat szépen tükrözi a tematikus köröket, célokat. A stratégiai céloknál kérjük, hogy szélesebb körben induljon el ez a kínálat. Valósuljanak meg a szakbizottság elképzelései is, teljes mértékben ott állunk mellette és igyekszünk segíteni. A tematikus programok sorába beépítette Igazgató asszony a bizottságunk kéréseit. A könyvtárvezető nagyon nyitott a programbővítésre, minden elképzelésünkre készségesen rendelkezésünkre állt, bármiben segíteni fog. Azt gondolom, a könyvtár jó partner lesz a következőkben is. Az értéktár bizottság örömmel vette a pályázati segítőkézséget. Az Önkormányzat idén 52.000.000.-Ft-tal finanszírozza az intézményt. Az elmondottak alapján a pályázati feltételekben kiírtaknak megfelelően próbáltuk átnézni az anyagot. Megkérdezem, hogy a jelenlévőknek van-e kérdésük, észrevételük?

Varga Ilona: Igazgató asszony is leírta, hogy az elmúlt 5 esztendőben elég nagy volt a munkatársi fluktuáció, minek tudható ez be? A másik kérdésem az lenne, hogy nem régiben volt egy kérés irányunkba, hogy még egy státuszt tudj feltölteni. Az volt a probléma, hogy a pultos, aki esténként ellátja feladatát, nő, és számára nem biztonságos az eseti ügyelet, ennek ellenére egy huszonéves kislány lett felvéve oda.

Nemes Nagy Anita: Már nem kislány, 25 éves. Úgy alakult a munkatársi közösség egészségügyi és nyugdíjazási állapota, hogy kényszerhelyzetbe kerültünk idén januárban. A három művelődésszervezőből kettő kiesett. Egyikük a felmentését tölti, másik úgy néz ki, hosszútávú betegállományát. A feladatok száma nem változott, ezért úgy döntöttünk, hogy a próbaidőt tekintve egy olyan hölgyet fogunk felvenni, akinek biztosított az esti hazajutása, illetve a feladatellátás. Ezt ő vállalata, és a fennmaradó munkaóráinak számában a művelődésszervezési részt elsősorban a kiállítások és egyéb munkafeladatok lefedésére részben tudja támogatni. Kevésnek bizonyul a szakfeladatellátás, ezért döntöttünk így. A fluktuációt leírtam konkrétan a pályázatomban, voltak olyan kollégák, akik belefáradtak abba a rendszerbe, ami az elvárás volt. Nem ugyanolyan munkamorállal mentek a feladatok, illetve változtattak munkahelyet. Volt két olyan kolléga is, akikkel szakmailag nem voltam elégedett. Mindig előnyben van a helyi munkaerő jelentkezése, de a művelődésszervezői álláshirdetésnél sem volt egyetlen egy kiskunlacházi érdeklődő sem, illetve aki szakirányú végzettséggel rendelkezett volna.

Polánszkiné Móri Emília: Másnak van-e még kérdése?

Tóth Imre: Szerepel a pályázatban a díszpolgárok megbecsülése, ez mit jelent pontosan?

Nemes Nagy Anita: Polgármester úr jelezte, hogy dolgozzunk ki erre egy struktúrát. Amit szeretnék: megörökíteni azokat az életpályákat, azokat az életutakat, amelyek lehet, hogy a mai generációnak már most sem mondanak túl sokat a kortávolság miatt. Szeretnék róluk egy kisfilmet forgatni, élőben meginterjúvolni, ezt rögzíteni. Olyan kiadványi formában is megjelentetni, amely mondjuk a könyvtárból is kikölcsönözhető, akár egy füzetet, amihez ingyenesen is hozzá lehetne férni. Megörökítése ezeknek a személyeknek, akár egy plakettel, akár egy díszfallyal, megismerve a díszpolgárok életútját, és ebbe beletartozik, hogy a hivatásán túl, mint ember mivel is foglalkozott, foglalkozik. Bele lehetne illeszteni a mi munkatervünkbe, hogy mi az, ami mellé odaáll egy díszpolgár.

Varga Ilona: Az elmúlt 5 évben elég sűrűn látogattam az intézményt, remek előadások voltak, de a súlypont a népiestől egy picit elbillent, kevesebb mint az egyéb produkciók. Mi ennek az oka?

Nemes Nagy Anita: Nyilván mindenkinek van egyfajta érdeklődése, amilyen eszköz rendelkezésünkre áll, azzal mérjük is. Közös kidolgozású a „Zsibongó”, de egy művelődésszervező kolléganő, mint szakfeladat működteti. Nagyon-nagyon gyenge az érdeklődés. Mindent megtettünk, hogy ezek működjenek, de amikor fizetőssé válik, túl nagy érdeklődés nincs. Amikor ez nekünk anyagi rizikóval jár, akkor mérlegelni kell.

Varga Ilona: Igen, kell egy ember, aki tudna ebben olyanokat megmozgatni, akik ezt érzik, értik és szeretnék, csak hozzáállás kérdése az egész. Lehet, hogy ezen gondolkodni kellene, akik tudják magukhoz vonzani, főleg a gyerekeket, akkor fel lehet sok mindent építeni.

Nemes Nagy Anita: Fogunk ebben együtt gondolkodni a kollektívával, ha van rá igény, akkor nagyon szívesen, mert kedveljük a néptáncot.

Polánszkiné Móri Emília: Van-e még valakinek kérdése, észrevétele? Ha nincs, aki a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy Nemes Nagy Anitát bízta meg a Petőfi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatói feladatainak ellátásával, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Az MOEB tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadták.

HATÁROZATI JAVASLAT

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Petőfi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatói feladatainak ellátásával 2020. március 1-től 2025. február 28-ig Nemes Nagy Anitát bízta meg.

A Képviselő-testület az intézményvezető havi illetményét – a vonatkozó jogszabályi előírások figyelembe vételével – bruttó 417.800.- Ft-ban állapítja meg, továbbá vezetői feladatainak ellátásához szükséges, saját tulajdonú gépkocsi használat költségtérítését a jogszabályi előírásoknak megfelelően engedélyezi.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, mint az egyéb munkáltatói jogok gyakorlóját a megbízáshoz szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: 2020. március 1.

Felelős: dr. Répás József polgármester

Polánszkiné Móri Emília: Köszönjük szépen Szakértő úrnak a munkáját, és hogy eljött.

Várhalmi András távozott.

2. napirend

Polánszkiné Móri Emília: Rátérünk a 2. napirendi pontra: a Petőfi Művelődési Központ és Könyvtár 2019. évi beszámolójának, 2020. évi munkatervének és programtervének, valamint a könyvtár szakfeladat 2020. évi munkatervének véleményezése. A Bizottság a januári ülésén részletesen megbeszélte, átbeszélte. A művelődési központ 2020. évi munkatervébe a Bizottság elvárásai belekerültek. Első határozati javaslat a művelődési központ és könyvtár 2019. évi beszámolójáról, valamint a 2020. évi munkatervéről és programtervéről szól. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Az MOEB tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadták.

HATÁROZATI JAVASLAT

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Petőfi Művelődési Központ és Könyvtár 2019. évi beszámolóját, valamint a 2020. évi munkatervét és programtervét. A dokumentumok jelen határozat mellékletét képezik.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Répás József polgármester

Polánszkiné Móri Emília: Következő határozati javaslat a művelődési központ és könyvtár szolgáltatási tervéről szól. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Az MOEB tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadták.

HATÁROZATI JAVASLAT

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Petőfi Művelődési Központ és Könyvtár szolgáltatási tervét a 2020. évi munkaterv részeként. A dokumentumok jelen határozat mellékletét képezi.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Répás József polgármester

Polánszkiné Móri Emília: Következő határozati javaslat a művelődési központ és könyvtár könyvtári szakfeladat 2020. évi munkatervéről szól. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Az MOEB tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadták.

HATÁROZATI JAVASLAT

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Petőfi Művelődési Központ és Könyvtár könyvtári szakfeladat 2020. évi munkatervét. A dokumentumok jelen határozat mellékletét képezi.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Répás József polgármester

Nemes Nagy Anita és a vendégek távoztak.

3. napirend

Polánszkiné Móri Emília: Rátérünk a 3. napirendi pontra: a 2020. évi költségvetés véleményezése. Azt gondolom, az előző ülésen ezt a témakört alaposan körbejártuk. A bizottságunk elvárásai bekerültek a művelődési központ költségvetésébe: neves előadói meghívás, gyermekelőadás, drogprevenációs előadás a diákoknak, társasjáték, illetve a trianoni megemlékezés. A három előadás költségére körülbelül 800.000.-Ft van betervezve, de minimális belépővel még javíthatunk a tervezett összegen. Van-e valakinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, észrevétele? Ha nincs, aki a 2020. évi költségvetésről szóló rendeletet elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Határozati javaslat

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Oktatási és Egészségügyi Bizottsága javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendeletet.

Az MOEB tagjai a határozatot egyhangúlag elfogadták.

9/2020. (II.19.) számú Művelődési, Oktatási és Egészségügyi Bizottság határozata
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Oktatási és Egészségügyi Bizottsága javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendeletet.

Egyebek

Polánszkiné Móri Emília: Rátérünk az Egyebekre. Necsászné Markó Erzsébetnek átadom a szót.

Necsászné Markó Erzsébet: Felkérést kaptunk a Bizottságtól, hogy a szanki polgármester úr által küldött levélhez van-e javaslata az Értéktár Bizottságnak, javasol-e valakit. Az Értéktár Bizottság javaslata, hogy a Kiskun Néptáncgyűttes vegyen részt a Kun Találkózón, melynek időpontja 2020. június 20.

Polánszkiné Móri Emília: Az Oldalas Magazinnak a Nemzeti Összetartozás rendezvényére ugyancsak kaptunk felkérést, ott is a Kiskun Néptáncgyűttest javasoltuk. A kettő rendezvény nem lenne sok?

Soós Zsoltné: Azt javasolja a bizottság, hogy Polgármester úr keresse meg a Néptánc együttest azzal, hogy vegyenek részt a rendezvényeken?

Polánszkiné Móri Emília: Azt gondolom, hogy az Oldalas Magazin rendezvényére csak a termékek legyenek.

Varga Ilona: Három dolog vetődött fel: két mézzel foglalkozó termelő, illetve egy paprika termelő menne el erre a rendezvényre. Úgy gondolom, a Kiskun Néptáncgyűttest csak a Kun Találkózón vegyen részt. Nem jeleztem, de az Egyebekben én is szeretnék szólni. Ezentúl minden fórumon szeretném jelezni – a tv-ben, rádióban hallhattátok -, hogy valamivel több mint 1.000.000 aláírás kellene ahhoz, hogy eljusson Brüsszelbe a kezdeményezés, foglalkozzanak a külhoni régiókkal, például a székely régióval, mint régió. Az uniós pénzek oda is jussanak, ne konkrétan az országhoz, hanem ahhoz a régióhoz kapcsolódjanak, ami régióként szeretne üzemelni. A honlapon elérhető. Erre kérek szépen mindenkit, a családokat, az ismerőseiteknek, a baráti köröknek, buzdítsátok őket.

Polánszkiné Móri Emília: Mindenkinek köszönöm az aktív részvételt. A Művelődési, Oktatási és Egészségügyi Bizottság ülését bezárom.

Az ülés vége: 16:35h.

K.m.f.

Necsászné Markó Erzsébet
Necsászné Markó Erzsébet
jkv. hitelesítő

Polánszkiné Móri Emília
Polánszkiné Móri Emília
MOEB elnök